





lll. Escoge la respuesta correcta de las siguientes
multiplicaciones.

f N - N

40X 6 104 X 2

240 | 264 | 249 149 | 208 49

12 X4

50 43 48

Completa los espacios con la
correcta.

101 212 854

000 000 000



IV. Escoge la respuesta correcta de las divisiones y
escribe la respuesta de la multiplicacion.

27+3= 6X5= 40+5=
3
[24—:—4= ] | 6X4=
6 X 6= 9 R . 6+2= B
Al
‘ . r N\
28:6= NT o . axa=
| i ’ ‘_ ]
[5 X 9= } £ 8 [20+5= J
& |
18+6 \\\‘ : |
— | SO\ gl . [54+6= ]
bxs= ] hE 3 | .
‘ \ 2X9=

[32*4= ] 35+5=




V. Lee la hora que marca el reloj analogico y pega la
hora correcta del reloj digital.




Escribe en cada rectangulo la hora correcta que indica cada
reloj. '




